FHl 6 FEBBHAZERSE - KZRETEHERIAR SH7%57 1 BN
W HEEE

Z
IEZ=3 [ RS
»
sy zesmin / il ] em - gz [ memesEs
(] Z ot (] resamtk
mEE W 2%8
|l = | x| g | % |2 | B | * 5t ;‘e’& E RN i
z - & . N | :
2|2 || = R T Bz | B | Ip
& = D & = Bx B8 =g
= | = = sz |s - # &
| ® |z (BHO | onNE
. = T | = | E 8 S
=iz |l w | s |8 |mw| 5 | 8|22 || 5| B 8 | &
FREE T 105 7 98 4|1 2| 4| 4| 6 8|62(10) 8 100.0%
2 £
SHSFE 98 6 91 1 4] 1 1 5| 4 1|66(20) 9 99.0%
DH4FEE 93| 11 81 1 1 4|1 3| 4| 7 2|51015) 9 100.0%
SHIFE 103 9 1 90 3] 2 1 1 3] 10 4162(@21) 7 97.1%
1. BEO () BEOMSEENERRE (1 FLROMIRMTE) TR
2. HEEICHT DEWRTEG. AFHESBY -+ FPIZRE - RBEY - ZOM) < 5L - ETER
W KZPrES RN (BEAZRORE)
EZ=S [ RS
R RS FRE T ﬁﬁf‘ | B
1 70
11 Zz ot (] tesemtk
mEE W 258
el e | x| 2] 2] 8] % 3 ;ﬁ E K= W -
e & i e N % =X
TlE |l m B [ B[z = Sl m | iE
£ = @D, B | = s | B | g
= 2| = mlE &) & B o | E
T == =l g =
sy w | B |5 |8 |m| 5| & |2|¥| 2|2\ 0wl s | 8 8 | %
BIFEFRSH 58 58 1 1 56(2) 40| 100.0%
s £
SH5FE 55 1 54 54(1) 44| 100.0%
SHAFE 52 51 1 1 1 49(1) 36 98.1%
SHoEE 60 59 1 1 2| 5605 45| 983%
SH2FE 44 1 43 43(1) 36| 100.0%

1. HED () ETOHSEBNERAE (1 FLUROHRMNE) TR
2. FEECHIDERRERE. (REEFEN+FPIZRE+RIBER+ T D) ~ 5% - ETEN



EMERE
3%

REFEZE
2%

T

SEEATY
S0 BEFH

[ &z [[] Bk [ aomk [ =k ] 2ot ] 252

| x| K | B | % | T |k BB & KN R
Z | M it E & # B | % | 2| & | %3
E B ' T | x NN = | ZE
€ | F w I S IV I 7 B | 2 e
& | = m| & | & | &R | g =2 o | F=
S5y w | w | = | w1 | Bl k|| % || 2| 8|8 |1
EER 118 118 16(8) 49 53 100.0%
BT 61 1 2 58 40(26) 2 8 1 7 100.0%
a 5 179 1 2| 176 56(34) 51 61 1 7 100.0%
8 =
S5 EE 183 2 4 172 5 53(24) 62 55 2 97.3%
SH4EE 163 1 11 157 4 56(30) 5 31 62 3 97.5%
S 3EE 169 2 1 162 4 68(47) 37 55 2 97.6%
S 2FEE 174 4 165 5 71(44) [S] 41 46 1 97.1%
1. BEBEHOD < > BHANZERTRY, SRBERR
2. KERRD () A2 BRI RE TR
3. EEE(CHTDEBRTES, (ASESEN+ SIS+ BRER+ TOM) - 52 - BTEX
N EERAFEHELFE
REFTERE
8%
i [] &bz [[]] Esowbe
BLFE 33%
[ Aszmke [ #hir - Bk
17% [1] Zott HE:E
W 2%s
= I N - - A B S BB OEH AN A
2 | it = E & i =@ 8 [ ® | o] e | £3
T | R B = ' Ll =% NN = g’ﬂg
« | 2|7 |« % Plg B| 2|z |x el 7 B | 2| GA
= | ¥ ® AREEAEEE 2 o | 7E
304 g | 0w | =g | e g B ok | k| k| =2 |©n|2|8|8| 1
BEFFW 13 1 12 (12) 4(3) 2 S] 100.0%
s E
SHISEE 10 10 (10) 6(6) 1 3 100.0%
SH4EE 8 8 <8> 1(1) 1 3 1 1 1 100.0%
SHISEE 9 9 <9> 1(1) 2 2 1 2 1 100.0%
ST FE 8 7 3(3) o] 2 87.5%

—_

- BBENO <> BHSAZEHCTHY, #EBEAR
REPFREED () [FAZHERBTRIEE Tr%g
FEEICNT DERREEE. (REFEFER+FPIPRE +IBER+ TOM) ~ % - BTEH



EFRFARHE LRI

BES =
BLERE O amss [ ERS
W 2%
g & | x| = |#® | = |* & BB = N R
% | # E & & & = =% 2o | £3
T & B = X x NEYERE: #® | Lf
s |E |2 e n||u B2 |zz|L]o]|] Bz | G2
im0 AEEEIER AL 5| 35
N0 |l w | sl |l e|x B v | k| k|Z || 28|81
£ H I 24 24 (24) 16(15) 4 4 100.0%
s &
S5 FE 19 19 (19) 13(13) 3 3 100.0%
SHAFE 22 22 (22) 16(16) 1 5 100.0%
S SFE 19 19 (19) 12(12) 5 2 100.0%
S 2FE 14 14 (14) 7(7) 2 1 3 1 100.0%
1. REESO <> BHANSERTRM, RBENR
2. KRR () [FAZHEREREE TR
3. FEEICHT DEBRTE. (AFEBEPEN + FPILRS + ABEN + 2O ~ 5% - ETEH
a4y
T 2 86 e 1%
NEESE ERt:
] e [] fesmesems
M zoft  [] sesemi
mE: W 2%
gw| = | £ gz lw | o[z [% BB = A R e
C - i & W ®m | |
|8 252|7|m = Elw [m]|2|®] % | i
€ g | ¥ AL O : = = % | LR
B2 wWA|lg| & W Eo8 || & | B0 I
. v | B omZ 5 7 = EES
c w |lw Zr| |zl Z w|n|x |2 22|/ #s|8|=8
- AT LTER 155 94  (90) 59 2 42 11 5 1| 987%
BRETFEHRLFH 125 71 (69) 53 1 18 2 3| 20 8 21 99.2%
EE - BHRETFR 59 29 (28) 29 1 1 17 4 7| 98.3%
YE - EmtFFR 126 91 (88) 34 1 22 2 1 1 1 71 99.2%
IDFAYEBEEE 48 28 (27) 20 5 1 1 6 4 3(1) 100.0%
& Al 513| 313 (302) 195 5 87 6| 22| 37| 22 A1) 17| 99.0%
s &
SHISEE 518| 288 (267) 226 41 105 4| 22| 44| 29 11 21| 992%
SMAFE 524 | 302 (268) 219 1 2 83| 11| 29| 39| 35 2 3| 171 99.6%
S IFE 540| 302 (288) 2| 226 2 8 78 9| 32| 48| 47 3 2 7| 985%
SHI2EE 507 | 274 (255) 2| 224 2 5| 107 2| 32| 46| 16 1 3| 171 99.0%

j—

. BBEHO <> BHEAZEHTRY, mBEAR
. FREEICHT DERREEXG. (KPREFEL+SPIPRF + BER + TOM) + 535 - BTEH




N XERTZHFRF .
et i REFESE
(Bt anHAsRTE) %.8% REH 0.2%

0.8%

2%
NEE FRt
A | P [ e [ meme
62% 1] zott [] sesamtE

mEE] ERE

EE [ £ Egp @@ -] w7 h‘i ZE N R s
- = = A . & i # N -
TR =% e 2 Elm o |z|B] 2| L5
g w2 | 3 Ao % = % | L2
5|2 pr|E|l® m Els || ®|B8]|o HE
AR 2 % = || 7=
B v |8 Cr|=|uw C|w|w|z|¥|z|2| || 8|8
EXANIFER 93 2 (2) 90 (1) 1 77 1 3 3 5 1] 989%
TEMREBRTIEL 87 2 (2) 85 36 22 3| 19 2 3| 100.0%
A RER T FER 96 1 (1) 95 55 2 30 7 1| 100.0%
a & 276 5 (5) 270 (1) 1]168 3| 25| 36| 31 2 5] 996%
2 &
SHSFE 291 4 (4) 287 (1) 164 5| 29| 52| 31 2 41 100.0%
SHAEE 262 5 (5) 257 145 71 21| 57| 25 2| 100.0%
S IFE 258 S (6) 251 (1) 11123 4| 15| 45| 57 5 2| 99.6%
SHI2FE 268 20 (14 247 1]160 6| 13| 42| 20 3 1 2| 996%

—

- BEEROD <> [FHEAPEHTHRY, BBEAR
2. FRAEICHI DERRERF. (KZREFEN+FPIPREF +HBER+ TOM) ~ 53 - BTEH

W KFB T F5RF

(BT HAERTE)
aee W ez
T e i
{t e s [ wesna
1] zott [ ] meszEis
mEC] W 2%E
Em] E | ~ Eo | | ®m -~ |z | % % B = A R
= =513 & . &% SEIEIL
T E o BEx| | RO Elwlm|eg|g]z| = A
€ wy | B A @ T = % | R
=12 B % 'O e |h g8 O yE
S A T
B w |z PE|B|la Zle|sn| 2|2 2|8 w|lulala
Rl TFER 11 11 (3) 1 1 6 1 2 100.0%
s &
SIS EE 16 15 7> 1 6 3 1 4 1| 938%
SHAEE 16 16 (6 4 2 4 5 11 100.0%
SHISEE 17 16 (6 1 4 4 7 1 94.1%
SH2FEE 5 5 (b5 2 1 2 100.0%

j—

- BBENO <> BHEAZPEHCTRY, HMEEAR
2. FFREICHI DERREEIG. (KZREFEM+BPIPRF +HBER+ ZTOM) + 535 - BTERY



W BRI

REFDERE
2%
Mwsz WP 15z
. SR iR
EE ] L
M zot [ e
(za W 2%s
ww] = | % Egp | ® o | T | A B = N R e
2 % ) s & % i R O N
£ | g 251|%7 | m 2 Elw am|e|B] 2| = . =5k
€ g2 | X Al D : % B = | R
wE | & 7= =
sy w | T2 B|la 2le|lwm|z2|2| 2|2 w| a8 |8
Es[ESiuhan=r S 53 1 52 9 5 7 7 8 2 14| 100.0%
s E
SIS EE 64 1 63 12 5 6 71 12 4 171 100.0%
SHAFEE 60 1 56 1 2 10 8 12| 14 1 11 96.7%
S 3EE 62 2 55 3 2 12 2 41 11 11 2 13| 96.8%
1. EEE(CHT BERRTEEE. (AZIESEM + SPERS + RSN+ Z0OM) ~ 5% - ETEN
N BT =R X MR
=SS | ERRIbLE
. S iR
SPIR ] [ e
650% 1] zott [ ] sEsaEiA
BEC] W 2%s
wa = | £ Ep @ ® - || 7 B = A R —
¥ 28| 3 o &% I S A
e F52 %i = B = & P Pl % 15 = n - §ﬂ%
€ g5 | & A O G % > % | L2
=12 B % ' 0® e L |m| B O HE
z L =
7y w |z PE|B|la Zle|sn |z 2| 2|8 w|lulala
EPIRAAIEEIE 5 5 (3) 3 1 1 100.0%
s E
SIS EE 8 7 D 1 2 1 1 2 1| 875%
SH4FEE 7 7 <6 3 1 1 1 1 100.0%
SHBERE 6 IR 5 TT100.0%
|| SEEICNTHERSREED. IS + SPGB D) < R ST EM



FHIGEE BEHARERERR e - MRHIHE

BHM7F5/ 1 BHRE

E=EVANDN
MR | e L3 MEArE I
wip | BR BB BB g | m | 26 | om | e |ams| BB K
S = el 2a
HEZREP
LEE - w1 o] 00%
BEER 1 & 4 4.1%
Lz - REY - 5 1 1 1.0%
(I 2 1 3 3.1%
alll 6 2 8 8.2%
Fipas 1 2 74 2 79| 80.6%
IHEE - BafE - B4 - =& 1 1 2 2.0%
W - 0| 00%
KR - EUB - 2B - AL 0] 00%
fiE - [mE 0 0.0%
TUN - 1 T 0%
ZDfthHEZHE 0 0.0%
=i @] 0 1 3 9 82 3 0 0 0 0 0 98
HE#XFIEIG 0.0%| 0.0%| 1.0%| 3.1%| 9.2%(83.7%| 3.1%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%
i B (F AT FORRER, HEHXIEHESEREDRTERD
E S ST
LBE - w1 ] T 7%
£33 1 7 1 9| 155%
Bl E% %8 0] 00%
=l 0 0.0%
alll 3 3 5.2%
bl 1 26 1 2 3 33| 56.9%
I - - BA =& ] 2 5| 86%
W - R ] T 7%
N R ] 1 3] 50%
R - POE o 00%
TUN - 3 3] 50%
Z0f, NEE 0] 00%
=i 3 7 1 0 4 26 6 O 4 0 3 4 58
HE#XFIEIS 52%|12.1%| 1.7%]| 0.0%| 6.9%|44.8%|10.3%| 0.0%| 6.9%| 0.0%| 5.2%| 6.9%
E. MEBXI(E A FEORE, HEMX(FAFESE
EZEEZET
LEE - w1 o] 1 ] 2] 34%
ESES] 4 1 1 3 9 7.6%
B B% - %8 ] 11 08%
= 1 2 3 2.5%
Al 3 3] 25%
Ficpas 3 21 3 4 2 33| 28.0%
IHE - g3fE - B4 - =5 1 25 2 2 30| 254%
WEE - RER 8 2 10 8.5%
KB - =B - =R - #0310 2 1 2 2 1 14 1 1 24 | 20.3%
HE - UE 1 1 0.8%
TUN - 0| 00%
ZDfth /HEZHE 0 0.0%
=i 0 12 3 1 4 25 31 15 25 1 1 0 118
HEMXFIEIG 0.0%|10.2%| 2.5%]| 0.8%| 3.4%|21.2%(26.3%|12.7%|21.2%| 0.8%| 0.8%| 0.0%

E. BUBMRIEAEFORE, HEWXEHSSREDOREH




LIVRN

I e W | mEArE I i
s | PR | BE | BB B sy | s | 26 | mm | e |iEe S
B = el A
EFEREEZT
oma - = 1 T 7%
BEER 1 1 1.7%
L5 - E% 58 0| 00%
2L 0 0.0%
B 1 T 7%
Fizpas 2 33 8 1 1 40| 69.0%
I - B&fE - BH] - = & 4 71 12.1%
W - = 1 T 7%
KPR - EUBE - 2B - AL ] 3 I 71 121%
fiE - mE 0 0.0%
TUN - 0| 00%
Z0M, HES 0| 00%
=i 0 0 2 0 3 40 7 3 2 1 0 0 58
HEMXFIEIG 0.0%| 0.0%| 3.4%| 0.0%| 5.2%[69.0%(12.1%| 5.2%| 3.4%| 1.7%| 0.0%| 0.0%
i X (F AT FORER, HEHXIEHESEREDRTERD
E?—ﬁﬁnﬂﬂ“inﬁz
LEE - = 11 B83%
BgER 0 0.0%
L5 - EF 58 0] 00%
=il 0 0.0%
alll 0 0.0%
gipas 2 8 10| 83.3%
IRER - B2fE - 4] - =5 0 0.0%
W - R ] 11 8.3%
SRR - EOBE - 2B - AL 0| 00%
fhE - mE 0 0.0%
TUN - 0| 00%
Z0M, NEE 0] 00%
=i 1 0 0 0 2 8 0 0 1 0 0 0 12
HEXAIZES 8.3%| 0.0%| 0.0%]| 0.0%]16.7%|66.7%| 0.0%| 0.0%| 8.3%| 0.0%| 0.0%| 0.0%
A B (F AT FEORREH, HEMXIEAFES
EERAREHE LIRS
dtmE - &=k 0 0.0%
BEER 2 2 8.3%
5 - E% %8 0| 00%
= 0 0.0%
alll 0 0.0%
Fipas 1 1 1 12 2 1 3 21 87.5%
IHE - BafE - =4 - =& 1 1 4.2%
W - = 0] 00%
KR - EUBE - 2B - AL 0] 00%
HE - mE 0 0.0%
TUN - 0| 00%
Z0t, HES 0] 00%
=i 1 1 0 1 1 14 2 1 3 0 0 0 24
HEMXFIEIS 42%| 4.2%| 0.0%| 42%| 4.2%|58.3%| 8.3%| 4.2%|12.5%| 0.0%| 0.0%| 0.0%

A BRI AL FORE, HBMXIERES



B A

I e W | | o | | 2R | e | || L B
s | PR | BE B B B s | | 2 | mm | e (Ams| |0, B
B = el B a
T8
LmE - w1 ] 1T 05%
BEER 1 4 5 8 19 6 3 2 48| 24.6%
2 - B% - ¥ 2 ] 1 4 2.1%
2L 3 1 2 6 3.1%
alll 9 6 1 16 8.2%
Fizpas ] 1 1 30 3 1 37| 19.0%
I - B&fE - BH] - = 1 1 52 541 27.7%
WHE - RER 1 2 1 2 6 3.1%
KPR - EUBE - 2B - AL 3 5| 3| 2| 5 18] 92%
HE - UE 1 1 0.5%
TUN - 8 ] 11 05%
Z0M, HES 3 3| 15%
=i 0 0 4 9 21 515 80 10 10 3 0 3 195
HEHXFIZE 0.0%| 0.0%| 2.1%]| 4.6%]|10.8%(28.2%(41.0%| 5.1%]| 5.1%| 1.5%| 0.0%| 1.5%
i X (F AT FORER, HEHXIEHESEREDRTERD
KERTEZRRF (BLaihsEe)
LEE - = ] 1] 0.4%
£ 1 4 2 3 6 14 37 7 8 2 1 4 89 | 33.0%
L3 - RE - $1 1 1 ] 3 1.1%
=il 0| 0.0%
alll 5 ] 6| 2.2%
Gipas 1 ] 2 24 1 ] 1 31 1[11.5%
IRER - B2fE - 4] - =5 1 2 5 7 59 6 3 1 84 131.1%
HE - R E 3 4 2 2 2 ] ] 15| 5.6%
KBy - = - =B - #FL 1 1 3 7 13 2 6 2 1 36| 13.3%
fhE - mE 1 1 21 0.7%
TUN - 0] 0.0%
Z0th, HEE 3 3 1.1%
=i 3 6 5 4 24 561112 19 21 7 4 9 270
HBEMXAFIZES 1.7%|2.2%]| 1.9%| 1.5%| 8.9%|20.7%|41.5%| 7.0%| 7.8%| 2.6%| 1.5%| 3.3%
E. PEXI(EA T FEORE, HEMX(FAFESE
KERTFHFAF (ELRHEE)
LBE - w1 o] 00%
BEER 1 2 3| 27.3%
5 - E% 58 0| 00%
= 0 0.0%
alll 1 1 9.1%
Fipas 1 1 9.1%
IHE - BafE - =4 - =& 0 0.0%
R - mE ] 1 9.1%
KR - EUBE - 2B - AL 0] 00%
HE - mE 0 0.0%
TUN - 0| 00%
Z DAt HNEE 5 5| 455%
=i 0 1 0 0 0 1 2 0 0 0 1 6 11
HEMXFIEIS 0.0%| 9.1%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 9.1%|18.2%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 9.1%|54.5%

A BRI AL FORE, HBMXIERES



B A

I e W | mEArE I R
s | PR | BE | BB B sy | s | 26 | mm | e |iEe S
B = el B a
E RIS
LmE - w1 o] 00%
BEER 1 1 4 1 1 8| 154%
L5 - B% 58 o 2| 38%
2L 1 1 1.9%
alll 1 1 1 3 5.8%
Fizpas 1 27 1 29| 5b5.8%
I - B&fE - BH] - = 1 2 1 4 7.7%
W - = 0| 00%
KPR - EUBE - 2B - AL 1 T 9%
HE - UE 1 1 2 3.8%
TUN - 8 0 00%
Z0M, NES > 2| 38%
=i 0 0 3 2 2 34 5 1 0 2 0 3 52
HEHXFIZE 0.0%| 0.0%| 5.8%]| 3.8%| 3.8%|654%| 9.6%| 1.9%| 0.0%| 3.8%| 0.0%| 5.8%
i X (F AT FORER, HEHXIEHESEREDRTERD
EpRithist v R X > NifZEE
LEE - = 0] 0.0%
£ 0| 0.0%
L3 - RE - $1 1 1120.0%
=il 0| 0.0%
alll 0| 0.0%
pipas 3 3 |60.0%
IHE - g3fE - B4 - ==& 0| 0.0%
W - R 0| 0.0%
bR - EOBE - 2B - HIERLL 1 1]20.0%
fhE - UE 0| 0.0%
TUN - e 0| 0.0%
Z DAt SHNEE 0| 0.0%
Eir 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 2 5
HBE#XAFIZES 0.0%] 0.0%]| 0.0%| 0.09%| 0.0%|60.0%]| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%)]40.0%

E. PBHXIEALEORE, HEMXIERES





